

Uspešen nastop naših rokometišev

Slovenija, od kod lepote tvoje

Ptujski gimnazijci so bili na svetovnem šolskem rokometnem prvenstvu na Hrvaškem ambasadorji najstarejšega slovenskega mesta in države

UROŠ GRAMC

Po letu 2010, ko so potovali na Portugalsko, so se ptujski gimnazijci ponovno udeležili svetovnega srednjeholjskega prvenstva v rokometu. Enočeno tekmovalno je tekmo postekalo v Varadindu in okolici. Najbolj zadovoljna je prizorišče v soboto zapačala francoska delegacija, saj so njihovi tekmovalci slavili tako med dekletki, ki so v finalu premagale Brazilke, kot pri fantih, ki so bili boljši od Nemcev. A vseeti so bili tudi v slovenskem taboru, saj so ptujski fantje in dekleta z Gimnazije Šiška osvojili peto mesto.

Ptujska ekipa pod vodstvom Tomata Zemljica in Suzane Malnar je pobed proti visoki svetovni priteljski v predkonevni skupini, ko so bili preprečljivo boljši od Izraelcev (24:17) in Luksemburčanov (25:11), zagrabili so le proti kamejlim prvakom (18:30). V četrtfinalu so jih premagali še podprvakji (19:29), na zadnjih dveh tekmah sta razvrstitev od 5. do 8. mesta pa so se pobrali in dvakrat zmagali. Napreje so igrali domačini: Hrvaši (22:19), nato je reprezentanca Češke (32:24). Franci so bili res nekaj posebnega, morda ni lahko premagali Nemce, rezultat ne odseva dejanskih razmer na parketu. Vendar sem z našimi predstavniki več kot zadovoljen, tekma s Hrvaši je bila pravi sosedski derbi, fantje so pokazali

pravi pristop. Gre za turnirski sistem, kjer se je treba pripraviti na vsako reprezentančno posebej, prejšnji dan pa hitro poslabši. Pokazali smo, kaj zmoremo, mislim, da je to naša realnost," je povedal Zemljica, ki je bil v fantih deležen bučne podpore s tribun. Zanje so namreč navijali sosolci in starši ter seveda klubski kolegi iz vseh štirih sredin spodnjega Podravja.

To ni bil le športni praznik, ampak festival evropskih kultur: poudarja je vodja ptujске delegacije Branimir Rokavec, udeleženci iz devetnajstih držav so se morali olgovno udeleževati vseh spremljevalnih dogodkov, kot so bili svodna in zaključna prireditve z ogledometom, skupna zabava vseh prisotnih in večer narodov. Ptujčani in ljubljankanke so se na glavnem vokalno kulinariko, turistično pomožbo, glasbo, slovenijo, od kod lepote tvoje dosegli iz harmonike esoga od mladih rokometišev. "Mislim, da so bili naši športniki prvi ambasadorji Ptujja in Slovenije. Seveda jim gre pohvala za nastope na parketu, pa tudi za obratneje živni dvoran. Mislim, da so očkali prave prijateljske odnose z Nemci, Švci, Francozi in drugimi udeleženci, preobremenitimi s katerimi smo bili skupaj nastajanja v hotelu, ter seveda s Slovenkami," je dejal Rokavec.

Zavrč premočan za Stojnce

V sredo so se pred 350 gledalci v ljubljanskem derbiju iz kroga v 3. slovenski nogometni ligi Stojnci pomerili z Zavrčem. Sosedski obračun so preprečljivo z rezultatom 3:0 (2:0) dobiti gostje. Zavrčani so z zmago naredili še enega zadnjih korakov k osvojitvi naslova prvaka, pred Carlo imajo namreč le dvajset točk prednosti.

V soboto šest krogov pred koncem lahko naslov tudi uradno potrdijo, v kolikor bodo na tekmi z drugovrstično ekipo osvojili še točko. Stojnci so kljub porazu ostali na petem mestu. Zavrč je izkoristil še prvo priložnost na tekmi, v 17. minuti je podal Matjažka izkoristil od domače obrambe poabljeni Rok Letonja in z naponirane biline zapodil pravi desni spodnji kot vrat Antonia Vrbica. Tereznko ponesel je z drugim nadežem Zavrča tik pred iztekom polčasa kronal povratnik po polkrogi Aleš Čeh, ki je streljal z dvajsetih metrov. V zadetku nadaljevanja je s strelom z glavo občinstvo prebudil Matjaž Kover, a so se v močnem delu boljše znašli gostje. Goran Šušter je v 74. minuti le še povečal vodstvo. Zavrč je zagreval veliko priložnosti za višjo zmago. Milana Kokot pa še zadnje za Čestri zadetek, ko po izidu Damjana Goloba s penaltim strelom s kakšnih 25 metrov ni izkoristil praznih vrat.

Motivacija je bila res na visokem nivoju, fantje se dobro poznamo. V uvodu se nismo najbolje znašli na mokrem terenu, naredili smo precej napak, vendar mislim, da smo bili celo tekmo boljše nasprotnik. Lahko bi zamagili še z višjo razliko, sem sem imam v zadnjem času nekaj težav, vendar je pomembno le to, da imamo v sosedstvom le tri, da imamo," je povedal Jure Matjažič. Čestitam gostom za zaslužno zmago. Tokrat za razliko od pokalnega tekmovalca ima večji izbor kvalitetnega kadra in mi tokrat nismo mogli konkurirati. Podkulali smo, nismo se predali, vendar se tokrat pač ni izšlo po naših načrtih," je dejal trener Stojncov Boris Klinger.